
吉野川市教育委員会会議録

招集年月日 令和３年１月２２日
招集の場所 吉野川市役所東館３階 会議室
開閉会日時 開会 令和３年１月２９日 午前９時００分
開閉会日時 閉会 令和３年１月２９日 午前９時２７分
出席委員 教 育 長 栗 洲 敬 司

委 員 川 村 徳 子 委 員 鹿児島康江
委 員 熊代雄一郎 委 員 桒原奈麻美
委 員 貞 野 雅 己

出席職員 副 教 育 長 松 原 勲 副 教 育 長 木屋村雅信
教育総務課長 和 泉 光 弘 生涯学習課長 近 藤 秀 樹
学校教育課長 浅 山 直 慰

報告事項

（１）指定校変更について【非公開】
（２）山瀬小学校屋内運動場改築工事の進捗状況について

教育長報告

その他

会議の経過

栗洲教育長 ただいまから、吉野川市定例教育委員会を開会します。

委員５名が出席されており定足数に達しています。

前回の会議録の承認をお願いします。(前回会議録署名委員承認）

今回の会議録署名委員に、 委員、 委員を指名。

それでは、報告事項に入ります。

報告事項（１）につきましては、公にすることが適当でない案件であるため、会議規

則第七条の規定により、非公開としてよろしいか。

それでは、承認頂きましたので、非公開とします。報告事項（１）「指定校変更につ

いて」事務局よりお願いします。

【非公開】

栗洲教育長 非公開審議はここまでといたします。

報告事項（２）「山瀬小学校屋内運動場改築工事の進捗状況について」事務局より説

明をお願いします。

和泉教育総務課長 山瀬小学校の屋内運動場改築工事の進捗状況につきまして、ご報告させていただきま

す。資料は、追加の資料といたしまして、参考資料、現場写真もお手元に配布しており

ますので、ご覧ください。

先週から杭打ち工が開始されています。参考資料の写真は、昨日の現場状況となって

おります。

先月の１２月２２日開催しました定例教育委員会で山瀬小学校屋内運動場改築工事

にかかる工法の変更や変更請負契約等について、議会での対応等をご報告いたしまし

た。

その後からの進捗状況としましては、変更請負契約承認後、ただちに三木組と工法変

更による重機等の指示や工程表の見直し等を協議いたしました。

杭打ち機については、特殊で大きな杭打ち機でしたが、手配と日程調整が付き、

１月１６日に搬入し、現場で組み立て、１８日より試験杭を開始いたしております。現
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在は、順調に杭の掘削を進めていると報告があります。

今後、２月下旬には杭打ち工を完了し、その後、基礎工に入って行く予定であります。

なお、工期でありますが、杭工事の見直しで２ヶ月半の中断と工法変更により、予定

していた工法より約１０日程日数を要するため、全体で約３ヶ月の遅れが考えられてい

ます。

まだ工期の延伸は、出ていませんが、三木組との打合会でも遅れた工期を詰めて頂く

よう協議しております。

以上、直近の進捗状況と今後の予定であります。今後も、その都度、進捗状況等につ

きましては、委員の皆様に、ご報告してまいります。

以上でございます。

栗洲教育長 ただいまの報告事項について、ご質問等ございませんか。

それでは、ないようですので、教育長報告に移ります。

資料ご覧ください。令和３年がスタートいたしまして、まず、１月１１日（月）アリ

ーナにて、吉野川市小学生バレーボール大会がございました。県下、１７チーム来て頂

きました。鳴門から、西は三好まで。小学生が、優勝を目指して、大会が開催されまし

た。

２０日には、新聞にも掲載されておりましたが、吉川顕正記念碑の除幕式がございま

した。

２３日は、市人権教育研究大会がありまして、ＬＧＢＴＱの方の講演ということでし

た。お二人、当事者としてのお話や、パネルディスカッションがありまして、勉強にな

ったと思います。

２６日からは、人事異動などの県と市の協議が始まり、本日はこの後総合教育会議が

この会場で行われます。ご参加のほど、よろしくお願いします。

３１日の市スポーツ少年団駅伝大会は、中止となっております。これは、吉野川市内

に感染者が出た時点で中止にするということで進めておりました。判断時、１名出てお

りましたので、中止という判断になりました。

以上でございます。

それでは、次第にはございませんが「令和２年度卒業式・令和３年度入学式出席者に

ついて」事務局よりお願いします。

和泉教育総務課長 それでは、資料をご覧ください。

本年度の各学校卒業式の出席者についてですが、小学校卒業式が３月１７日（水）午

前中、中学校卒業式が３月１２日（金）午前中となっております。コロナ過でございま

すが、今のところ学校からは、来賓希望がありますので、各学校への振り分けをしたい

と思います。今後の状況下で変更等ありましたら随時対応してまいります。

出席者につきましては、各学校へ１名をお願いします。出席する学校につきましては、

ご希望があれば沿いたいと思います。地元がよければ地元でも結構ですので、ご希望を

おっしゃてください。

なお、委員の皆様が出席できない学校は、委員会内で対応いたしますので、よろしく

お願いします。

【教育委員希望確認】

それでは、このように学校の方に報告させていただきます。

学校の方から案内が参りますので、よろしくお願いします。 入学式はどうしましょう

か。

【教育委員希望確認】

それでは、また卒業式・入学式への出席、よろしくお願いいたします。

式辞等につきましては、また来月の定例会でご案内いたします。
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以上でございます。

栗洲教育長 よろしくお願いいたします。

続いて「２月定例教育委員会の開催日時について」事務局よりお願いします。

次回の定例会２月２５日（木）午後２時からでかまいませんか。

それでは、次回の定例教育委員会は２月２５日（木）午後２時から開催といたします。

以上をもちまして、本日の定例会をとじることといたします。
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